
HOVEDSTYRET 2024-2025

Oslo, 26.08.2024

REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)

Tid: Mandag 26.august 2024
Sted: Bekkelagshuset

Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Frederic Ottesen, Ove Hobbesland, Kristin Kvigne,
Janicke Ruud Nielsen, Karianne Løken, Einar Sørland, Jens Naas-Bibow, Kristoffer Halmøy,
Thomas Rustad, Øystein Heggelund Dahl, Lars Holm, Pål Christian Ingierd og Magnus
Borander.

Forfall: Ingunn Svoren.

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden

Innkallelse og dagsorden ble godkjent.

2. Godkjenning av referat

Referatet fra 17. juni og 7. august ble godkjent.

3. Norway Cup 2024

Årets turnering var en rekordturnering målt i antall lag. Tross flytting av kampene på søndag

vil turneringen gi et svært positivt resultat for klubben.

4. Administrasjonen

a. Ansettelser og ressurser

Dette er siste arbeidsuke for Magnus Borander og Marthe Bøhler, samtidig slutter Lise Moe i

løpet av et par uker. For å sikre at vi har nok ressurser til å ivareta økonomiarbeidet i klubben,

leier vi inn bistand til regnskap og økonomi inntil videre.

Vedkommende som leies inn i en økonomifunksjon vil gis signaturfullmakt på vegne av

klubben.

Gruppestyrene bes ha en diskusjon om å kartlegge sine egne behov for støtte og bistand fra

administrasjonen og ulike verktøy som skal til for å sikre best mulig drift av klubben og

gruppene.

5. Økonomisk status

a. Hovedkassen

b. Gruppene, herunder BSK Håndball Elite
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Da vi har hatt redusert kapasitet i økonomiavdelingen må økonomisk gjennomgang settes

opp på neste møte.

6. Anlegg

a. BSK Arena

Sammen med OIK er vi invitert til videre dialog hos byrådslederen neste mandag. Revisor

gjennomgår kostnadene vi har hatt med prosjektet for å sikre våre interesser i de videre

forhandlingene.

7. Sportsrunden

a. Sportslige resultater og utvikling siden sist

Håndballsesongen har akkurat startet. Herrelaget har kommet seg videre etter de første

kampene i NM. Førstkommende onsdag har gruppen kick-off for alle årganger og ikke minst

nye årganger i Bækkelagshallen. Dette er første gang gruppen tester ut. I sommer hadde

gruppen 80 utøvere en uke på camp i Ekeberghallen.

Fotballgruppen merker noe frafall blant de eldste gutteklassene. Samtidig er det vekst i antall

jentelag. Juniorlaget for gutter vant B-sluttspillet i Norway Cup. I disse dager starter

seriespillet igjen etter sommeren.

Skigruppen har hatt treninger gjennom sommeren, spesielt de eldste utøverne. Gjennom

høsten gjennomføres hjemmesamling, samlinger på Trysil og Beitostølen og deretter

sesongstart.

Orienteringsgruppen starter sesonginnspurten. Ralph Street ble dessverre skadet før årets

mesterskap. Det har derimot vært medaljefangst i både NM og junior-VM ved Mathea

Gløersen. Gruppen har også startet en treningsserie for miniputter.

Innebandygruppen har startet sesongen med en cup. 150 spillere starter serien om kort tid.

Det er noen årskull som er ganske tynne og er sårbare for frafall. Senioravdelingen står

derimot sterkere.

Friidrettsgruppen har fått en ny Norgesmester i Iben Carnhed som tok gull med 6,11m. I

sommer arrangerte gruppen en uke med treningscamp som ble godt besøkt. Tidligere

BSKer Markus Rooth tok OL-gull i tikamp.

8. Styrets kvarter

Styret diskuterte uten referatføring.

Øystein R. Sundelin /s/

Leder


